
 تعالیباسمه

 (71/72/59شنبه سه: پاسخ )تحویل های درس جبر خطیتمرین ومسسری 

1- (𝑆, 𝑓)  و(𝑇, 𝑓) باشند. نشان دهید دو زیرفضای برداری می(𝑆 + 𝑇, 𝑓) :با تعریف 

𝑆 + 𝑇 = {𝑠 + 𝑡|𝑠 ∈ 𝑆, 𝑡 ∈ 𝑇} 

 یک زیرفضای برداری است.
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mnگاه:  دو پایه برای یک فضای برداری باشند، آن   

)),((فضای برداری   -3 3 RsP  .را در نظر بگیرید 

},,,1{ی انتخابي در این فضا با فرض آن که پایه الف( 23 sss  باشد، نمایشگر بردارssX 2.12   .را مشخص کنید 

01هر بردار به فرم   𝑇فرض آن که تبدیل  با ب(
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3 asasasa   از این فضاااا را به بردارsasa 1
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2 22   در فضاااای

)),(( 2 RsP 1{ی نگاشت کند، ابتدا نشان دهید که این تبدیل خطي است و سپس با انتخاب پایه,,{ 2 ss  برای این فضا، ماتریس

 تبدیل را تعیین کنید.

)),((ی فضایاگر پایه پ( 3 RsP  1,1{را,,{ 23 sss ی فضایدر نظر بگیریم و پایه)),(( 2 RsP  تغییر نكند، ماتریس تبدیل را

 بدست آورید.

𝑛پذیر وارون یک ماتریس 𝐴ماتریس  -4 × 𝑛 باشد. بعد فضای مقادیر و فضای پوچ ماتریس می𝐵 = [𝐴 𝐴] .را تعیین کنید 

پذیر باشد، نشان دهید ماتریس وارون kیو با رتبه knیک ماتریس  Bهرگاه  -5
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